

Эстрадно-кукольные представления

На днях в гостях у сельских зрителей побывали молодые артисты Абаканского кукольного театра. Более тридцати представлений дали они только в Боградском районе.

Особенно понравились ребятам и взрослым спектакли «Три поросенка» и «Петрушка-иностранец».

Тепло были встречены артисты в колхозе «По заветам Ильича» и совхозе «Советская Хакасия». Здесь программу показывали по два раза: для детей и взрослых.

Также выступали артисты-любители с эстрадными номерами.

Запомнился зрителям пластико-акробатический этюд, показанный Марией Королько-

вой и Галиной Константиновой.

Задушевно звучали песни советских композиторов, исполненные Зинаидой Воронько и Валентиной Котышевой. Они же с задором пропели сатирические частушки.

Веселый смех вызывал в зале юмористическими рассказами ведущий программу Николай Тестов.

Большая заслуга в оформлении спектаклей и подборе номеров принадлежит руководителю группы Василию Семеновичу Кармазу.

Закончив постановки, коллектив выехал в Ширинский район.

В. ШКУРЛАКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ
ПРАВА
КАРМАЗИ
1958